

L.dz.DZP-291-4703-1269/2023

**Do**  
**Uczestników postępowania**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 ustawy - Prawo zamówień publicznych pn. „**Wykonanie ogrodzenia działki nr 470/11 w miejscowości Rząska, gmina Zabierzów – dostawa i montaż ogrodzenia panelowego**”,  
nr zamówienia: **DZP-291-4703/2023**.

Zamawiający - Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że w dniu 29.11.2023 roku, wpłynął wniosek Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1**

Na załącznikach 1,2,3 znajdują się wyłącznie granice. Czy możemy prosić o projekt ogrodzenia bądź opisanie w jaki sposób ma być wykonane ogrodzenie i w jakich miejscach mają znaleźć się bramy i furtki.

**Odpowiedź nr 1**

Opis ogrodzenia znajduje się w Specyfikacji Warunków Zamówienia. Lokalizacja bramy dwuskrzydłowej oraz bramy przesuwnej z furtką została określona na rysunku będącym załącznikiem do **pytań i odpowiedzi 1 (pismo nr DZP-291-4703/2023 z dnia 27.11.2023 r. – komunikat publiczny na platformie zakupowej Zamawiającego)**.

**Pytanie nr 2**

W załączniku "Lokalizacja bramy z furtką" zaznaczone są : wjazd brama furtka, chodniki ale w słabej jakości by jednoznacznie określić położenie tych elementów. Czy można prosić ten projekt w formacie elektronicznym dwg?



**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający nie posiada projektu w wersji elektronicznej.

**Powyższe stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.**

**Z-ca Kanclerza**

**/-/ mgr inż. Artur Szymacha**